

新年繽紛造型 教你靚盡派對

新年剛剛開始，每到這時刻，很多人心情興奮之餘，也很苦惱，皆因大大小小的公司派對及朋友聚會接踵而來，如何配襯打扮才能搶眼？或讓你的他或她刮目相看？今期，筆者訪問了形象造型師 Rono Seto，並以早前陳柏宇於演唱會中一身繽紛的打扮，以及由女星示範穿着的服裝，為大家展示今季最潮的派對服飾，讓各位美男美女突圍而出，成為焦點。 ■文：吳綺雯

無論出席除夕狂歡，甚至大大小小的晚宴，自問並非天生麗質，但心思地品味配搭或玩味妝容，絕對能提升讓人驚艷的亮眼指數，成為全場矚目的“Party King”及“Party Queen”。



黑白襯法 配以髮型

他使用Lace的白色恤衫，配襯黑色的西裝襖，黑白永遠都是最安全的襯法。當時為增加演唱會效果，便配上一頂禮帽去配襯整個造型，並襯托出他一頭現時流行的灰藍色頭髮。他還以黑色的皮襖，配襯運動褲加粗腰封，而沒有穿着任何T-Shirt在內，以便大顯他健碩的身材，由此可見皮襖不一定要襯西褲或牛仔褲，還可以襯運動褲，不同的Mix & Match都可以有特別的效果。



黃智雲身穿Longchamp秋冬系列的皮襖及短褲，黑白配搭，於派對中特別有型。



同一色Tone造型



牛仔拼搭造型

同一色Tone 配搭

近年，牛仔流行，陳柏宇這套全身都是牛仔元素，穿上Levi's工人褲，配襯一對白色波鞋，而上身外套則由幾件不同的襖拼製出來，極為特別。由於牛仔襖都是近年大熱的服裝配搭，有些人會配襯西褲，或者同Colour Tone的牛仔褲，甚至是運動褲，都很容易配搭得到。

由頭到腳都是一套紅色的西裝，亦使用了一些即時染色的髮泥，使頭髮即時變了紅色，讓整套服裝更突出。其實，現時都很流行Tone on Tone配搭，上身衫、下身褲，甚至頭髮，採用同一個Colour Tone，所以大家在派對中都可以嘗試採取這個配襯方法。

美麗密碼

文、圖：兩文

多元新生修護系列 抗老配方 扭轉肌齡

時下的醫學美容成為很多愛美人士的逆齡美肌選擇，效果顯著的醫美看似速效，但卻暗藏了很多風險，稍有偏差便會對肌膚造成嚴重傷害，後果得不償失。因此，安全而強效的產品成為很多女性的美肌訴求。Ella Bache的Age Doctor 多元新生修護系列中強效抗老逆齡配方，可為肌膚帶來恍如注射“Botox”般的美肌療效，速效減淡紋理、緊緻提升、重塑V形面部線條，改善惱人的雙下巴，雕塑出清晰面部輪廓，從肌膚根源全面激活再生，為肌底注入青春泉源，由內而外全面扭轉肌齡。

例如，V形立體緊緻精華，主要成分為紅藻類—紫羅蘭糖、地中海馬尾藻、燕麥糖、矽醇及羧基氨基酸、橄欖提取的山楂酸等，其配方可助肌膚激活新生，極致緊膚拉提、重塑V形面部線條、豐盈面部輪廓及深層修護重組細胞，全面打造細緻小臉。大家只要早上輕拍及晚上於潔面爽膚後，取出適量並塗於面、頸部及胸前，以輕輕按摩面部肌膚至吸收，請連續使用最少45天。

同時，緊肌活膚面膜含胡椒素的山椒素，可恍如Botox療效般為肌膚帶來瞬即緊緻去紋效果，肌膚回復柔軟細滑、膚色更均勻同時散發透亮光澤。其使用方法簡單，只要於晚上潔面爽膚後，取出適量並塗於面及頸部，敷10至15分鐘，用紙巾抹去剩餘的薄薄面膜，輕按至吸收，不用清洗，每星期使用1至3次。



V形立體緊緻精華



桂綸鎂及張孝全



鍾楚紅

手袋配襯 展現魅力

魅力不減的著名藝人鍾楚紅最近被目睹手持Longchamp Madeleine手袋，展現出迷人的華麗風姿。這個系列繫上標誌性的Roseau竹形袋鉤，配以馬具風格的縫線，反映品牌精湛的皮革專門技術。此皮革製手袋屬今年秋冬的新款式，並設有黑色、卡其色、紫水晶色及焦紅色的多種選擇，結合復古風格，以簡約而富幾何美感的外形展現極致嫵媚魅力。

另外，桂綸鎂穿上Giorgio Armani黑色茄士咩狗仔圖案提花中袖冷衫和銀灰色真絲半截長裙，並配搭黑色天鵝絨腰帶。而張孝全穿上Giorgio Armani深藍色單襟五粒鈕羊毛西裝外套、灰藍色西褲和白恤衫，並配搭藍色鹿皮綁帶皮鞋。



原本是一件普通的上身衫，但他使用了很多布碎去裝飾整件衫，使其變得不一樣。

DIY服裝 創意不撞衫

原本是一件普通的上身衫，但他使用了很多布碎去裝飾整件衫，使一件普通衣服變得不一樣，就如大家都可以自行DIY服裝，使服裝多一點特色，更獨一無二，令在派對場中不易跟人撞衫。

由於大會特別製作演唱會的T-Shirt，他所穿的Speechless黑色T-Shirt是將三件大會T-Shirt拼製成類似蝙蝠袖的衫，大家都可使用自己的小小創意，發揮想像力，設計出與眾不同的服裝。



DIY Tee，讓本身平平無奇的Tee成為可派對的服裝。